

Пуškai сердца, волнуясь, замирают,
Когда в дорогу горны позовут,
Герои никогда не умирают,
Герои в нашей памяти живут .

Чем дальше отходят от нас события Великой Отечественной войны, тем значительнее становится сохранить для будущих поколений исторический подвиг нашего народа, спасшего мир от фашизма. Тем важнее для нас, живущих сегодня, не забыть ни одного имени, ни одной фамилии людей, отдавших жизнь во имя светлого будущего.

Наша Степановская школа носит имя Героя Советского Союза Николая Константиновича Иванова. Имя этого человека известно каждому учащемуся нашей школы, так как ведётся большая работа по патриотическому воспитанию обучающихся. Событие, которое произошло в нашей школе 6 февраля, наверное, запомнится его участникам не только на школьные годы, но и на всю жизнь. В этот день состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Памяти героя Советского Союза Иванова Николая Константиновича, на котором был открыт школьный музей. Дата открытия музея была выбрана не случайно: это день рождения нашего героя и год памяти и славы. К участникам мероприятия обратилась с приветственным словом директор школы Елесина Галина Витальевна, в котором призвала учащихся всегда хранить память о великом подвиге нашего народа в Великой отечественной войне. Также директор поблагодарила главу КФХ Румянцева Михаила Ивановича, который оказал спонсорскую помощь для приобретения витрин школьного музея. И, наконец, наступает торжественная минута - право перерезать ленту было предоставлено директору школы Елесиной Г.В. и главе КФХ Румянцеву М.И.

Педагогический коллектив и обучающиеся Степановской школы собрали материал о земляке, совершившем геройский подвиг во время ВОВ, для этого музея. В сборе информации и многих документов участвовали родственники героя, живущие и по сей день в нашей деревне Степаново.

В актовом зале учащиеся школы и гости приняли участие в интерактивном видео – уроке «Памяти героя посвящается...». Где обучающиеся в интересной и доступной форме рассказывали о подвиге героя, читали стихи и исполняли песни военной тематики. Со словами напутствия к учащимся обратились бывший директор школы Смирнова Зинаида Никитична и ио заместителя главы Администрации Степановского сельского поселения Шмелёва Анастасия Михайловна, на мероприятии присутствовала Груздева Ольга Петровна, детство которой прошло в годы Великой отечественной войны. Мероприятие завершилось минутой молчания в память о всех погибших.

Наша Степановская школа, вполне современная, успешная, активно развивается, уверенно смотрит в завтрашний день. Но у нее есть и замечательное прошлое, которое будет бережно храниться в школьном музее и являться достоянием каждого ученика и учителя, предметом гордости и восхищения. Наша большая работа по увековечению памяти героя в создании музея школы на этом не заканчивается и будет продолжаться, мы будем помнить героев и их подвиги, следовать их героическому примеру.

Старшие вожатые школы: Ершова А.Н., Вишкина Н.Н.



